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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DA AMEPE – 27/09/2010

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dez (2010), na sede

administrativa  da AMEPE do Fórum Rodolfo  Aureliano,  às 09:30 horas,  presentes  o  Vice-

Presidente : Antenor Cardoso Soares Júnior; Vice-Presidente : Danilo Galvão Martiniano Lins;

Secretário  Geral :  José  Marcelon  Luiz  e  Silva;  Secretária  Geral  Adjunta:  Andréa

Epaminondas Tenório de Brito;  Diretor de Finanças e Patrimônio :  Gildenor Eudócio Araújo

Pires Júnior;  Diretor  de Finanças e Patrimônio Adjunto:  Edvaldo José Palmeira; Diretor

Cultural :  Carlos Magno Cysneiros Sampaio;  Diretor jurídico :  Fernando Menezes da Silva.

Discutiu-se e deliberou-se sobre os seguintes temas: I – Planejamento Estratégico : Agendar

para o dia 18 de outubro a apresentação da proposta de planejamento estratégico da AMEPE.

Visando aprimorar o processo de comunicação com seus associados a referida apresentação

será transmitida ao vivo através da “TV AMEPE”. Trata-se da primeira experiência da AMEPE

de conferir máxima transparência a seus atos. A reunião acontecerá no Hotel Mercury,  situado

na  Ilha  do  Leite,  às  9h,  para  o  evento  estão  convidados  todos  os  associados;  II  –

Procedimento interno - Drª Eliane Mascarenhas:  Decidiu a diretoria, por maioria, arquivar o

procedimento interno de apuração nº 02/2010, vencidos Dr. Fernando Menezes da Silva, Dr.

Carlos Magno Cysneiros Sampaio e Dr. Edvaldo José Palmeira; III – Data da festa de final de

ano:  Escolhido dia 18 de dezembro, às 21h na Sede Social de Candeias;   IV – Edital  de

Remoções:  Decidiu a diretoria, à unanimidade, ratificar pedido de julgamento dos editais de

promoção e remoção;  V – Centralização dos juizados especiais:  Decidiu  a diretoria,  por

maioria, apoiar a mesma e remeter moção de apoio ao presidente do TJPE, vencidos os votos

de  Dr.  Carlos  Magno  Cysneiros  Sampaio,  Dr.  Edvaldo  José  Palmeira  e  Drª.  Andréa

Epaminondas Tenório de Brito; VI – Varas de executivos fiscais de Jaboatão –   servidores

da  prefeitura:  Decidiu  a  diretoria,  por  unanimidade,  oficiar  ao  TJPE  solicitando  cópia  do

convênio  firmado  com  a  referida  prefeitura.  E  nada  mais  havendo  a  ser  deliberado,  foi

encerrada a presente ata, que vai assinada pelos presentes à reunião.
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